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Місцеве самоврядування та регіональний розвиток в Україні    №4 жовтень-грудень 2013

—Вадиме Євгеновичу, що таке 
NALAS  і хто є  її членами?

— До Мережі асоціацій органів 
місцевого самоврядування Півден-
но-Східної Європи входять 16 асо-
ціацій, які представляють близько 
9000 органів місцевого самовряду-
вання. Всі вони обрані шляхом пря-
мого голосування більш як 80 міль-
йонами громадян регіону. За умови 
позитивного вирішення питання 
щодо надання асоційованого член-
ства Всеукраїнській асоціації сіль-
ських та селищних рад, до неї мо-
жуть долучитись ще майже 9000 
органів місцевого самоврядування 
— членів ВАССР. Наразі питання 
членства розглядається.

— Які переваги матиме асоціація,  
якщо питання про прийом  
вирішиться позитивно? 
— NALAS сприяє процесам децен-

тралізації, узгодженню та стабіліза-
ції процесів у регіоні. Це відповідно 
посилює євроінтеграцію регіону, 
ініціює та реалізує регіональні та 
міжнародні ініціативи своїх членів, 
допомагає асоціаціям представляти 
органи місцевого самоврядування 
перед центральними урядами. Через 
Центр знань NALAS надає послуги 
органам місцевого самоврядування 

для забезпечення потреб регіону у 
розвитку органів місцевого самовря-
дування Південно-Східної Європи. 
Відтак, членство у такій структурі не 
тільки прискорить процес реформи 
місцевого самоврядування, але й до-
поможе асоціації відстоювати інтере-
си сільських громад в Україні.

— З якою метою було організовано 
виставку  в Хорватії? 
— Метою NEXPO-2013 є обмін 

кращим досвідом місцевого само-
врядування і налагодження співро-
бітництва між представниками міс-
цевих влад, їх асоціацій, бізнесу та 
міжнародних інституцій, а також ви-
світлення та обговорення актуаль-
них завдань і викликів, що постають 
перед місцевими та регіональними 
владами. Щодо  складу української 
делегації, то у заході взяли участь 
представники всіх асоціацій органів 
місцевого самоврядування всеукра-
їнського рівня.

— Що цікавого ви почерпнули під час 
виставки та як представляли Україну?
— Починаючи з першого дня, 

українська делегація активно вклю-
чилась у роботу виставки. 25 верес-
ня представники України в рамках 
NEXPO-2013 взяли участь у міжна-
родній Конференції «Шлях до євро-
інтеграції — подолання бар’єрів, роз-
криття свого потенціалу». На заході, 
за участі керівництва Європейського 
Парламенту, Європейської Комісії, 
Комітету Регіонів ЄС, асоціацій ор-
ганів місцевого самоврядування з 
більш як 20 країн Європи, з огляду на 
завдання, які стоять перед місцевим 
самоврядуванням на континенті, об-
говорювалися питання переваг член-
ства країн у Європейському Союзі, 
розвитку діалогу між країнами-чле-
нами та країнами-кандидатами або 
потенційними кандидатами на член-
ство у ЄС. На конференції, в рамках 
асоціацій органів місцевого самовря-
дування, був представлений кращий 
досвід співпраці з міжнародними 
інституціями та програмами. У ході 
конференції українська делегація 
провела переговори з керівництвом 
Асоціації муніципалітетів Республі-
ки Хорватія — одним з основних ор-

ганізаторів NEXPO-2013. Також було 
організовано зустріч з представника-
ми Конгресу місцевих і регіональних 
влад Ради Європи, які теж взяли ак-
тивну участь у роботі Конференції.

— Програма була досить насиченою?
— На семінарах з питань сталого 

розвитку у різних сферах можна було 
ознайомитись з кращими ідеями 
щодо енергоефективності та понов-
лення джерел енергії, вдосконалення 
практики управління та партнерства 
тощо. Для учасників було організо-
вано  7 тематичних семінарів. 27 ве-
ресня на  8 семінарах розглядали  пи-
тання управління та партнерства.

Європейська інтеграція, політика 
добросусідства, сталий розвиток, 
енергоефективність та поновлюва-
ні джерела енергії — далеко не пов-
ний перелік тем, які обговорювалися 
протягом трьох днів представника-
ми органів місцевого самоврядуван-
ня України. Нам було надано мож-
ливість зустрітися з представниками 
бізнесу та донорами, презентувати 
свої ідеї, залучити потенційних ін-
весторів для своїх проектів у сфері 
енергоефективності та поновлюва-
них джерел енергії, встановити нові 
зв'язки та партнерства.

— Які пріоритетні напрями  
Вас зацікавили?
  — Всеукраїнська асоціація сіль-

ських та селищних рад фокусується  
на вирішенні нагальних проблем своїх 
членів. Найважчим моментом на сьо-
годні є місцеві фінанси. Потім надані 
повноваження органам місцевого са-
моврядування. І, нарешті, — питан-
ня екології, операцій із побутовими 
відходами і так далі. Відповідно до 
плану дій, на виставці були організо-
вані цільові групи з конкретних важ-
ливих тем місцевого самоврядуван-
ня в Південно-Східній Європі. Вони 
точно відображали наші потреби, бо 
фокусувалися на місцевих фінансах, 
міському плануванні, операціях із 
побутовими відходами, інституційно-
му розвитку та енергоефективності. 
Цільові групи, орієнтовані на кожну 
з цих тем, відпрацьовували різні про-
екти та виробляли  конкретні плани 
подальших дій.

ВАССР ПРАГНЕ  
СТАТИ ЧЛЕНОМ NALAS!

   25-27 вересня 2013 року представ-
ники асоціацій органів місцевого са-
моврядування України взяли участь у 
міжнародному Муніципальному ярмар-
ку NEXPO-2013, який відбувся у містах. 
Рієка та Опатія (Хорватія). NEXPO-2013 
— один з найбільш масштабних міжна-
родних заходів Мережі асоціацій місце-
вих органів влади Південно-Східної Єв-
ропи (NALAS). Вадим Івченко, керівник 
виконавчої дирекції ВАССР, був одним 
із членів української делегації.
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сільських та селищних рад


